

新泰市领导来我县考察交流

新昌新闻记者 黄婉晶

昨日,山东省新泰市市委书记、市长刘钦海带领该市相关部门、乡镇负责人及部分企业代表来新昌考察交流,县委副书记孙建煊,县委常委、副县长吴磊分别陪同考察或交流座谈。

考察团一行实地走访考察了智能装备小镇、三花股份、新和成、科技大市场、万丰科技、达利丝绸,详

细了解我县特色小镇打造、科技创新、政府政策支持等方面的经验做法。

在随后召开的交流座谈会上,吴磊向客人们介绍了新昌的基本情况,以及我县近年来在科技创新方面的一些做法。考察团成员对我县“小县构造大科技,资源不足科技补”的新昌经验表示赞赏,认为新昌政府、企业开拓创新,自强不息的精神值得他们学习,我县企业柔性引

才、产学研结合等方面的经验做法对他们深有启发。

刘钦海简要介绍了新泰市的基本情况,并提出新泰与新昌产业结构有相似之处,在汽车装备制造、茶产业、航空智能装备制造等领域有深度合作的基础和条件,将进一步学习吸收我县科技创新的思维观念,借鉴我县的成功做法和优秀政策,与我县加强深度合作。

固定测速“神器”守护道路安全

新昌新闻记者 俞信婷

日前,记者从县公安局交警大队获悉,我县在江滨西路安装了2只固定测速仪,一只在锦绣华庭附近,另一只在万丰广场附近。这两只萌萌的“神器”上线就引起了许多市民的关注,纷纷拍照发至朋友圈询问此物。据县交警大队介绍,安装了固定测速仪的路段目前限速

45码,超出50%的扣12分,罚款500至2000元(具体标准新昌交警曾发布过公告)。为了让各位车主心里有明确的数字界定,目前是以70码为标准开始处罚(含70码)。因此,经过该路段时,车速千万不要超出70码,超出越多罚款越重。

据了解,该路段测速其实一直都在进行,只不过以前是流动测速,由于近期该路段发生事故较多,现

决定将流动测速安装成固定测速,且具体地点可能会根据实际情况随时变动。“我们的目的不是处罚,而是希望通过安装测速仪起到更加明显的提醒和防范作用,虽然该路段比较宽敞,红绿灯也不多,但过马路的居民很多,希望广大车主途经该路段时,务必在规定的限速范围内谨慎驾驶。”县交警大队相关人员告诉记者。

杂物门前堆 垃圾随地扔 三坑农贸市场卫生状况需改善

新昌新闻网记者综合

门前乱堆的杂物,随意丢弃的蔬菜,鱼档周边湿滑的地面……昨日上午,记者来到巧英乡三坑农贸市场时,发现市场内部货品摆放有序、过道整洁,市场外部的卫生状况却有些不足。

三坑农贸市场由多家店铺组成,设在道路一侧,记者还未走近,就闻到一股鱼腥味。上午9时,市场内顾客稀少,一位摊主蹲在店铺外的水产区域前为顾客宰杀鲜鱼,产生的污水、血水横流,动物内脏也没有及时清理。

随后,摊主清洗完剖鱼工具,又直接将污水倒向了道路一侧的排水槽中,鱼鳞、水产内脏、菜叶等有不少还残留在路面上。偶有摊主将洗菜水倒往槽里,几根豆芽歪歪扭扭立在凹槽里,村民路过此处纷纷绕道或踮脚而行。

个别店铺前还叠放着各类纸箱、蔬菜筐等,地上散落着塑料袋、废弃菜叶等垃圾,部分已经散落到了道路上,环顾周围也未看到专用垃圾桶等设施,即使是闲暇时间,也未看到摊主及时清理各类垃圾,多的是忙着整理自己的货品。

走进市场内,却发现各摊位货品布局明显、摆放有序,过道整洁没有污水,与市场外的卫生状况相比明显较好。

农贸市场与百姓日常生活息息相关,也是环境整治中的重要一角。农贸市场及其周边环境的脏、乱、差



直接影响着百姓的生活舒适度。改善农贸市场购物环境,治理环境乱象,需要所在乡镇和有关部门开出“药方”,更需要摊主和百姓积极主动参与。

10月10日《今日聚焦》整改情况反馈

《南复线绿化带垃圾还有不少》一文刊出后,县公路管理局高度重视,立即对清理工作进行布置落实,组织人员进行清理整改。

10日上午,县公路管理局组织人员对客运中心往城区方向两侧道路以及K1601、K1602路段的电线瓷环和破旧马桶等垃圾进行了集中

清理。同时,对南复线公路两侧责任区域进行了全路段检查,对存在问题路段及时安排清理。

今后,该局将对南复线增加巡查频率,加大对乱丢、乱扔垃圾行为的查处力度。同时,县公路管理局希望相关部门、沿线乡镇(街道)、村庄等对此类问题引起高度重视,也希望沿线群众自觉提高环保意识,养成不乱扔垃圾、不乱丢废弃物等文明习惯。



七星街道举行党代表座谈会

通讯员 吕三红

近日,七星街道举行农村领域市、县党代表座谈会,来自本领域的11位代表参加会议。

座谈会上,各代表畅所欲言,对“三治一提升”“五水共治”等重点工作的开展表示肯定,也提出了村级换届纪律、农村党员干部管理、两路两侧整治等问题的意见和建议。街道党工委认真听取

代表发言后指出,代表们提出的问题、意见与建议客观实际,充分体现了基层百姓的需求,是真正的基层心声,并表示会及时反馈,争取做到件件有落实,事事有答复。

会后,各代表还参与了“弘扬美德,慰问老党员”活动,分片走访慰问了91位老党员,了解他们的生活,倾听他们的心声,给老党员带去了关心和温暖。



更换照明灯提高隧道营运质量

近日,在上三高速新昌段的琅琊岭隧道,“服役”了将近十六年的高压钠灯终于“退休”了,新昌隧道所为其换上了亮度更强、无噪音、节能省电、寿命更长的LED灯,切实提高了隧道的营运质量。(通讯员 竺楨平 摄)



湖莲潭社区开始办理离退休人员年审工作

10月8日,湖莲潭社区开始办理离退休人员的年审工作。为确保此项工作的顺利开展,该社区通过多种方式通知居民来社区年审,并提醒居民们相互转告。年审期间,社区工作人员还制作了详细的退休年审记录台账,及时更新资料,做到不错、不漏。(通讯员 陈佳萍 摄)

公告

根据《2016年度领导干部大接访活动方案》安排,10月14日上午县领导到16个乡镇(街道)接待群众来访(时间半天),县信访局不再安排县领导接待。

中共新昌县委 信访局
新昌县人民政府
2016年10月11日

中国人民财产保险股份有限公司新昌支公司招聘启事

中国人民财产保险股份有限公司(PICC P&C,简称“中国人保财险”,下同)是经国务院同意、中国保监会批准,于2003年7月由中国人民保险集团公司发起设立的、目前中国内地最大的非寿险公司,注册资本111.418亿元,经营除人身保险以外的一切保险业务。

为进一步拓展业务辐射范围,新昌支公司现招聘各乡镇农村营业部/营销服务部农险服务专员,我们将为您提供完善的职业发展通道,具有行业竞争力的薪酬福利待遇(初始年薪4万元以上,上不封顶)和全方位的员工福利计划(五险一金等)。

一、岗位名称:政策性农险乡镇服务专员

二、岗位职责:

- 根据政策性农业保险业务的相关政策法规,做好政策性农业保险的承保、理赔工作。
 - 做好农村保险市场的落地服务工作。
- ## 三、岗位要求
- 年龄35周岁以下,全日制大专以上学历,农业、林业、畜牧、保险、市场营销、信息技术等相关专业毕业生者优先。
 - 了解涉农保险业务的相关政策法规,踏实肯干、积极乐观,具备良好的沟通能力和市场拓展能力。
 - 居住在所辖农村营业部/营销服务部覆盖乡镇范围内,大学生村官、复员军人及有农村工作经验者优先录取。

人员需求:

区域	服务部名称	坐落地址	覆盖乡镇	人员需求
新昌	大市聚镇营销服务部	大市聚镇新街92号	大市聚镇、小将镇、沙溪镇、巧英乡、新林乡	1人
	儒岙镇营销服务部	儒岙镇天姥一路6-6号	儒岙镇、回山镇、双彩乡、羽林街道、南明街道	1人
	澄潭营业部	澄潭工业开发区澄潭派出所前	澄潭镇、梅渚镇、镜岭镇、东茗乡、城南乡、七星街道	1人

报名相关要求:

简历投递方式:有意者请以电子邮件形式发送至 duanzhigang05@zhepicc.com.cn。(请在邮件主题注明“应聘”)。

联系人:段小姐 联系电话:0575-86620125,13857562165
地址:城关镇鼓山中路121号